

## Statutul Unității Administrativ Teritoriale

### CAP. I. DATE GEOGRAFICE

- Asezare si vecini

Orașul Avrig este așezat în treimea vestică a depresiunii Fagarasului și în partea de sud a Județului Sibiu, fiind traversat de la est la vest de râul Olt și Drumul Național nr. 1.

Este delimitat la sud de crestele muntilor Fagaras, formand o graniță naturală cu comuna Căineni din județul Valcea, la nord are ca vecini comuna Rosia și comuna Nocrich, delimitate de Muchia Chirmovului, Dealul Nucului și Magura, la est are vecin comuna Porumbacu de Jos, paraul Racovicioara, în partea stângă a Oltului și Valea Colunului în partea dreaptă a Oltului formand graniță, între cele două unități administrative iar la vest se învecinează cu comuna Racovita, cu orașul Talmaciu pe o porțiune foarte mică la Hotelul Restaurant – Fantanita Haiducului și cu comuna Selimbar.

- Componenta orașului Avrig și suprafața

Orașul Avrig are în componența sa două localități urbane: Avrig și localitatea Mirsa, cu trei sate: Bradu, Sacadate și Glamboaca. Resedința orașului este în localitatea Avrig și este situată la 4,5 km de Mirsa, la 4 km de satul Sacadate, la 4 km de satul Bradu și la 10 km de satul Glamboaca. Suprafața teritoriului administrativ este de 173,70 kmp, din care 14,14 kmp reprezintă intravilanul localităților.

Localitatea Avrig a devenit oraș la data de 19.04.1989, conform Legii nr. 2/1989, privind împărțirea administrativă a țării. Pana în anul 1950, fosta comuna Avrig avea în componența sa două localități: Avrig și Mirsa, din 1950 a inclus și fosta comuna Bradu, iar din anul 1968 a inclus și fosta comuna Sacadate cu satele Sacadate și Glamboaca.

- Relieful

În teritoriul administrativ al orașului Avrig se găsesc toate formele de relief: așezate în amfiteatru, marginit la sud de culmile muntilor Fagaras, cu varfurile Budislavu de 2361 m, Ciortea de 2426 m și Suru de 2282 m și la nord de Podișul Hartibaciului.

Predominante sunt sirul dealurilor și mușcelelor submontane precum și dealurile de la marginea Podișului Hartibaciului, cu altitudini între 650 – 950 m, respectiv 200 – 250 m. De o parte și cealaltă a râului Olt se întinde câmpia și lunca Oltului pe o lungime de 12 km și o lățime variind între 4 și 7 km.

Orașul Avrig este situat la o altitudine medie de 390 m.

- Rețeaua hidrografică

Regimul hidrografic este caracterizat de o densă rețea de ape de suprafață și de ape freactice, care au un nivel destul de ridicat cu izvoare frecvente, având o bună potabilitate.

Straturile de nisip și pietriș cuaternar ating grosimi de 35 – 40 m, stratul acvifer se află la o adâncime ce nu depășește 60 – 70 m, iar debitul exploatabil din aceste depozite este de 1 – 5 Vsec.

Teritoriul administrativ al orașului Avrig este străbătut de râul Olt pe o lungime de aproximativ 12 km, inclusiv lacul de acumulare și hidrocentrala de 14,2 MW, Râul Mare al Avrigului, paraul Racovicioara, paraul Valea Neagra, paraul Mirsa, Valea satului Bradu, Valea Podului, Valea satului Sacadate și Valea satului Glamboaca.

Ultimele patru cursuri de apă, în ani secetosi dispar.

Sub varful Ciortea, la o altitudine de 2011 m se întinde pe o suprafață de 1,47 ha lacul alpin Avrig, având adâncimea maximă de 4,5 m. Din acest lac izvoare Raul Mare al Avrigului. În zona de lunca între localitățile Avrig și Mirsa este balta sărată cu un conținut ridicat de sare, (apa din această balta se fierbe și se obține sare), lacul fara fund – denumire dată în urma unui accident de cale ferată din anul 1941, când un vagon cu 21 militari a fost înghitit de apele lacului și locul de la balastiera Bradu cu o salinitate ridicată, format prin excavarea balastului la o adâncime de 20 m.

### 1.5. Clima

Clima este puternic influențată de prezența muntilor, care împiedică trecerea maselor de aer rece spre sud și patrunderea din sud a celor calde.

Au loc puternice inversiuni de temperatură mai ales iarna, cu frecvente geruri și înghețuri

nocturne și cu mari oscilații diurne și anuale.

Temperatura medie anuală este de 8,2 ° C.

Durata medie a intervalului de îngheț este de 190 – 200 de zile.

Precipitațiile medii anuale variază în funcție de relieful de la 650 l/mp în zona de câmpie și deal, la 750 l/mp în zona montană.

Durata medie a intervalului posibil de ninsoare în depresiune este de 150 – 200 zile, iar în regiunea de munte sunt numai două luni în care nu cad ninsoare – iulie și august.

Specific zonei sunt curenții de aer cald cu caracter de foehn, numiți local "Vantul mare" sau "Mancatorul de zapada".

### 1.6. Populația

Populația orașului Avrig la data de 01.07.2000 era de 1619 locuitori. Limba vorbită este română, iar populația germană și maghiară vorbeste în mod curent limba română.

În decursul anilor, populația orașului Avrig, pe localitățile componente, a evoluat astfel:

AN	1966	1977	1992	01.07.2000
TOTAL ORAS	8375	10951	14867	16191
Din care: AVRIG	5058	5996	9564	
BRADD	1258	1383	1104	
GLAMBOACA	398	357	266	
MIR.SA	729	2321	3201	
SACADATE	932	853	732	

La recensământul populației din luna ianuarie, anul 1992, populația majoritară o formau români în număr de 14120 locuitori urmată de maghiari 334, germani 197, țigani 19 și alte naționalități 28, dar trebuie avut în vedere că numărul real al țiganilor este de aproximativ 1100 persoane- conform unei anchete sociologice realizată în anii 1983 – 1984 și registrului agricol

(majoritatea declarându-se români).

Pe sexe la 01.06.2000: – bărbați: 8163

– femei: 8028 CAP. II. ISTORIE SI PERSONALITA TI

### 2.1. Scurt istoric

• Teritoriul actual al orașului Avrig este locuit de la începutul mileniului 2 de români, urmele de zid construit din piatră și mortar, a existența unei cetăți – despre care nu există dovezi scrise până în prezent – în locul denumit "La Cetate" situat la izvoarele paraului Mirsa, sub muntele Suru.

Cu ocazia săpăturilor făcute la construirea Școlii din satul Sacadate, au fost descoperite ziduri de cetate, demolată în urma războaielor cu păgânii, în jurul acestei cetăți construindu-se satul Sacadate.

Nu se face nici o precizare cu privire la data când au avut loc războaiele și nici cine erau

păgânii.

• Izvoare scrise care să ateste existența localităților Avrig, Bradu, Sacadate și Glamboaca se găsesc în documente săsești și maghiare începând din veacul al XIII – lea, sășii fiind colonizati, în aceste localități în jurul anului 1300, iar maghiarii s-au așezat în satul Sacadate în secolul al XVI – lea. În documentele săsești localitatea Avrig este numită AFRICA, adică mai înalt, apoi FREK și FRICH iar satul Bradu este numit GERUDIS VOLLIS de la brazil răzleți ce se aflau în pădurea de lângă sat, satul Sacadate se numea CZESTAT, iar satul Glamboaca HUNBACH.

Documentele maghiare pomense de localitatea FELEK cand se refereau la Avrig, satul Bradu este denumit FENYOFALVA, iar satul Sacadate este numit OLSAKADATS. Denumirea actuala a satului Glamboaca provine de la cuvantul slav GLUBOKO- fund de caldare.

Localitatile orasului Avrig, cu exceptia localitatii Mirsa erau sub jurisdicia Scawmului Sasesc al Sibului si erau inscrite in registrele de socoteli ale Sibului, ca platitori de dare Sibului, incepand cu anul 1468.

- Comuna Avrig, in persoana profesorului Romul Candea, invatatorul Ioan Nicolae – presedintele Sfatului National Roman si stegarul Ioan Bergheta, a fost reprezentata la Adunarea ce a avut loc la Alba Iulia pe data de 1 Decembrie 1918, cand s-a hotarat unirea Transilvaniei cu Regatul Romaniei.
- In urma promulgarii Legii pentru Unificare Administrativa din anul 1925 – Avrigul devine resedinta de plasa in cadrul judetului Sibiu, avand in componenta sa 12 comune rurale: Avrig, Boita, Bradu, Glamboaca, Porcesti, Racovita, Sadu, Sacadate, Sebesu de Jos, Sebesu de Sus, Talmaciu si Talmacel. Plasa avea in fruntea sa un pretor numit prin decizie ministeriala si erau

- indotatori a indruma, supraveghea si controla administratia comunelor din plasa lor \*.

Aceasta forma de organizare administrativa s-a mentinut pana a in luna Iunie 1942, cand resedinta plasei s-a mutat la Talmaciu. Din anul 1948 toate cele patru localitati componente ale orasului Avrig fost unitati administrative distincte, in cadrul raionului Sibiu, regiunea Stalin.

- Localitatea Mirsa a luat finta in anul 1937, cand au fost construite primele locuinte pentru militari care lucrau la Fabrica de Terenul pe care a luat nastere aceasta localitate a fost expropriat pentru utilitate publica de la comunele Avrig, Bradu si Racovita.

Localitatea Mirsa, de la infiintarea sa a fost componenta a comunei Avrig.

- Din anul 1950 comuna Avrig a avut in componenta sa si localitatea Bradu, iar din 1968, cand au fost desfiintate raioanele si regiunile, reintinandu-se judetul Sibiu, in componenta comunei Avrig a intrat si comuna Sacadate cu satele Sacadate si
- La data de 19 aprilie 1989, conform Legii 2/1989, comuna Avrig a fost declarata oras gradul II, cu resedinta in localitatea Avrig, avand in componenta sa doua localitati urbane – Avrig si Mirsa si trei sate apartinatoare – Bradu, Sacadate si

## 2.2. Personalitati ale orasului Avrig

- Gheorghe Lazar – intemeietorul invatamantului superior in limba romana**
- Orasul Avrig a devenit o localitate de referinta in dezvoltarea invatamantului din tara noastra, datorita marelui carturar Gheorghe Lazar, nascut in Avrig in anul 1779, dintr-o familie de tarani

Anul nasterii este controversat datorita lipsei unui protocol al botezatorilor din acea perioada, iar luna si ziua, eel mai probabil poate fi data de 9 Ianuarie, daca avem in vedere ca intr-o scrisoara a lui Gheorghe Lazar din Viena catre parinti se semneaza Eustatie Lazar, acest nume fiindu-i dat de preot la botez si era al sfantului din ziua nasterii.

- A urmat cursurile scolii normale din Avrig, unde functiona o scoala romaneasca de stat in cadrul bisericii ortodoxe, apoi liceul sasesc din Cluj unde a studiat doctrina crestina, morfologia limbii latine, istoria si geografia si gimnazial din Sibiu, unde a studiat istoria bisericii, matematica si geometria

Dupa terminarea gimnazialu a studiat filozofia si dreptul la sectia academica a liceului din Cluj.

- Datorita inasurilor morale si talentului precum si datorita spiritului sau patrunzator si ambitios, a continuat studiile in capitala imperiului austroungar, la Facultatea de teologie catolica din Viena, unde a beneficiat de o bursa din partea cancelariei imperiale avand obligatia ca dupa terminarea studiilor sa serveasca biserica ortodoxa (neunita).

Perioada studiilor la Viena 1807 – 1809 ii prilejuieste contactul direct cu trupele franceze, unde a lucrat ca topograf, si era entuziasmat de perspectivele pe care miscarea populara franceza le deschidea tuturor popoarelor.

- Dupa trei ani de teologie la Viena, pentru Gheorghe Lazar era imperios necesar sa-si completeze studiile in liturgica si dogmatica ortodoxa la episcopia din Arad. Din acest moment incep problemele cu mai mari bisericii ortodoxe neunita, respectiv cu mitropolitul sarb de la **CARLOWITZ**, eel ce reprezenta credinciosii ortodocsi neuniti din intreg imperiu austroungar, care se opune pe cal jonsnice completarii studiilor de catre Gheorghe Lazar, blocandu-i accesul in ierarhia bisericii ortodoxe.

Teama mitropolitului era motivata de intentia curtii imperiale de la Viena de a-1 sustine pe Gheorghe Lazar sa devina episcop la Sibiu si de faptul ca studiase teologia dupa legea bisericii occidentale.

- Dupa mai multi ani zbcuimati, care i-au adus multa suferinta sufleteasca, datorita numeroaselor memorii facute si discutii avute cu reprezentantii bisericii neunita si cu cei ce-1 sustineau in demersurile sale, este constrans sa accepte slujba de profesor la Seminarul de preoti din Sibiu, ceea ce era sub nivelul sau de pregatire. In luna octombrie 1815 este destituit in urma deselor conflicte pe care le-a avut cu episcopul de Sibiu, Moga, iar la inceputul anului urmator a plecat la familia Barac in Brasov de unde a trecut clandestin in Tara
- Fiind un protejat al familiei Barcanescu din judetul Prahova, a avut ocazia sa cunoasca mai multi boieri de conditie sociala privilegiata, ceea ce i-a permis sa se faca cunoscuta cunostintele sale in topografie, matematici, teologie si filozofie, trezindu-le interesul acestora pentm sustinerea invatamantului in limba romana. In Tara Romaneasca, la vremea respectiva invatamantul se facea in limba greaca, slavona sau franceza, limba romana fiind considerata inferioara si nepotrivita pentru invatarea filozofiei vechilor grec domitorii tari fiind fanarioti.
- Merge in Bucuresti in anul 1816 si sprrijinit de boieri cu influenta la domnitorul tari Ioan Voda Caragea, cere la "sfotri scollilor " infiintarea unei scolii de invatamant superior in limba romana in care sa se invete curent limba romana si in care sa se predea stiintele matematice si filozofia. Infiintarea unei scolii superioare in limba romana era sprijinita mai ales de boieri animati de sentimente patriotice, de cei ce-si faceau studiile in strainatate side clasa de
- In luna martie 1818, eforii scollilor din Tara Romaneasca au adresat domnitorului o anafora in problema scollii romanesti semnata de cei sase

Domnitorul Ioan Voda Caragea la insistentele banului Constantin Balaceanu, aproba anafora de infiintare a scollii in limba romana de catre ahdiaconul Gheorghe Lazar, in chiliile Manastirii Sfantu Sava.

- Insistintarea facuta de Gheorghe Lazar catre bucaresteni, a fost primita cu entuziasm, mai multi copii de boieri, care invatau la scollile greceesti din oras, trecand la scoala acestuia, care era prevazuta cu trei trepte de invatatura, incepand cu cei ce incepeau sa invete gramatica elementara. Manualele dupa care se invata in majoritate erau scrise de el sau traduse din alte limbi pe intelesul
- Revoluia lui Tudor Vladimirescu ii atrage pe Gheorghe Lazar, datorita spiritului ei innoitor, acesta neglijand cursurile incepute cu trei ani in urma, colaboreaza cu marele revolutionar, ceea ce-i aduce din nou necazuri in relatia cu stapanirea de atunci din Tara
- Idealul lui Gheorghe ar de a infintia o scoala superioara in limba romana era indeplinit, multi dintre elevii sai avand o influenta covaritoare in dezvoltarea invatamantului romanesc: Ioan Eliade Radulescu, Petracea Poenaru si altii.
- Datorita unui boli mai vechi care ii macina sanatatea, se intoarca la Avrig adus de fratele sau Onea, unde la putin timp se stinge din viata pe data de 30.1823, fiind inormantat in curtea bisericii ortodoxe romane.
- In amintirea marelui carturar, in anul 1886 a fost ridicata o impozanta statuie in fata Universitatii din Bucuresti, in centrul localitatii Avrig a fost inaltat un bust la data de 18.10.1936, opera a sculptorului Constantin Medrea, iar la 5 Iunie 1994 un alt bust in curtea Scolii generate, opera sculptorului Nicolae Kruch din

Patru licee din Bucuresti, Cluj, Sibiu si Avrig poarta numele de Gheorghe Lazar.

- Pentru invatamantul romanesc Gheorghe Lazar a fost deschizator de drum intr-un moment cand limba ana vorbita era scrisa cu litere slave sau grecesti. Desi era pregatit pentru a slujii biserica, a fost atras mai mult de stiintele exacte, fiind creator de manuale, traducator de limba latina, germana si maghiara, topograf, inginer, profesor.

Animat de sentimente patriotice a contribuit la emanciparea tineretului cu dragoste pentru stiinta si invatatura, dandu-i posibilitatea sa invete sa scrie in limba romana, sa faca masuratori topografice sa invete matematicile si filozofia.

- Vasile Stoica – publicist si diplomat**
- Nascut la data de 01.1889 in Avrig, din parinti Gheorghe Stoica si Maria nascuta Mohan a facut studiile primare in comuna natala.
- A urmat studiile secundare la liceul unguresc din Sibiu si Liceul ortodox roman Andrei Saguna din

Studiile perioare le-a facut la Universitatea din Budapesta unde a studiat limbile clasice si limba maghiara iar doctoratul l-a sustinut la Universitatea Sorbona din Paris.

- Dupa terminarea studiilor a predat un an de zile 1913 – 1914 la scoala secundara de fete "ASTRA" din Sibiu si a fost redactor sef la principalul organ de presa al romanilor transilvanieni si banateni, ziarul " Romanul "
- Fiind mobilizat pentru armata austro – ungara, in toamna anului 1914, a trecut muntii Fagarasului in Regatul Romaniei unde a continuat sa publice articole si lucrari prin care sensibiliza clasa politica si ignia publica, cu privire la situatia grea in care se aflau romanii sub stapanirea austro –
- Odata cu intrarea Romaniei in primul razboi mondial, in vara anului 1916, Vasile Stoica s-a inrolat voluntar in armata romana participand la unile militare de la Petrosani, apoi pe Valea Otului si pe Valea Argeșului unde a fost ranit foarte grav, fiind internat in spital pana la sfarsitul lunii martie 1917.
- Din initiativa guvernului Romaniei, Vasile Stoica este trimis in Statele Unite ale Americii, impreuna cu parintele Vasile Lucaci si cu parintele Ion Mota, pentru a sustine cauza romanilor transilvanieni si banateni de a se uni cu Regatul

Drumul spre Statele Unite a fost prin Rusia si Japonia.

In lipsa unor relatii diplomatice intre cele doua tari, activitatea celor trei emisari a fost anevoioasa si lipsita de sprijin material.

Intalnirile avute cu ministrii ai guvernului american si chiar cu presedintele Wilson, au scos in evidenta necunoasterea problemelor romanilor din Regatul Romaniei si Transilvania precum si spiritul pragmatic al politicii americane care dorea crearea unei natuni puternice si unice, fara etnii nationale.

Ideea crearii unui corp de armata roman format din transilvanieni si banateni, care sa lupte alaturi de armata americana nu a fost acceptat iar transferul acestui corp pe teritoriul Frantei, nu a fost posibil in lipsa mijloacelor materiale; solutia fiind ca romanii din Statele Unite sa se imoleze ca voluntari in armata americana.

- Activitatea de propaganda in favoarea unificarii tuturor romanilor intr-un singur stat a fost dusa prin publicarea de articole in principalele ziare americane, organizarea emigrantilor romani din marile orase, adresarea de mesaje catre guvernul american, in care se cerea sprijin pentru unificarea romanilor din afara Regatului Romaniei cu tara mama si se demascau abuzurile la care erau supusi romanii de catre autoritatile austro –

A fost presedintele Ligii Nationale Romane din America, intermeiata la 5 Iulie 1918, care avea drept scop sa convinga autoritatile centrale americane de loialtatea romanilor, sa ajute Statele Unite si aliatii sa invinga Germania si Austro – Ungaria si sa sprijine unitatea nationala a romanilor. Rezultatul acestei activitati s-a materializat prin mesajul trimis guvernului roman, in care Guvernul Statelor Unite "simpatizeaza adanc cu spiritul de unitate nationala si cu aspiratiile

romanilor de pretutindeni".

- Reintors in tara in anul 1921, Vasile Stoica intra in corpul diplomatic ca secretar de legatie pana in 1923, iar din 1930 a fost pe rand ministru al Romaniei in Albania, in Bulgaria, in Letonia si in
- In 1947 a fost chemat in Bucuresti, destituit din functie, dupa care se-a intentat un proces pentru " uneltra contra ordinii sociale", fiind condamnat la 10 ani inchisoare. Moare in inchisoarea Jilava din comuna Filaret la 28.07.1959. A fost inormantat in satul Jilava, apoi mutat in cimitirul din

## CAP. III. AUTORITATILE ORASULUI AVRIG

Administratia orasului Avrig se intemeiaza pe principiile autonomiei locale si se exercita numai in cadrul legii.

Autonomia locala privesc organizarea si functionarea administratiei publice locale si

reprezinta dreptul si capacitatea efectiva a autoritatilor administratiei publice locale de a rezolva si de a gestiona, in nume propriu si sub responsabilitatea lor o parte importanta a treburilor publice, in interesul colectivitatilor locale pe care le reprezinta.

Aplicarea principiilor autonomiei locale nu poate aduce atingere caracterului de stat

național unitar al Românilor.

Orasul Avrig este persoana juridică, posedă un patrimoniu public și privat pe care îl administrează în interes public în limitele administrativ – teritoriale, cu respectarea legii.

Autoritățile administrației publice locale prin care se realizează autonomia orașului sunt:

Consiliul local al orașului Avrig – ca autoritate deliberativă și Primarul orașului – ca autoritate executivă.

### 3.1. Consiliul local al orașului A-vrig

Are sediul în orașul Avrig, Str. Gheorghe Lazăr, Nr. 10, telefon – 069/523101 și 523201, fax – 069/524101.

Este ales pe o perioadă de patru ani, se constituie în termen de 20 de zile de la data alegerilor și este format din 19 consilieri.

Dupa evenimentele din decembrie 1989, în conformitate cu Legea nr. 69/1991 – privind legea administrației publice locale și Legea nr. 70/1991 – privind legea alegerilor locale, primul consiliu local s-a constituit la data de 9 martie 1992, în urma alegerilor din 09 februarie 1992, al doilea consiliu local s-a constituit la data de 19 iunie 1996 în urma alegerilor din 2 iunie 1996, iar al treilea consiliu local s-a constituit la data de 29.06.2000 în urma alegerilor din 4 iunie 2000.

Atribuiți: Consiliul local are inițiativa și hotărâște, cu respectarea legii, în problemele de interes local cu excepția celor ce sunt date prin lege în competența altor autorități publice.

Atribuițiile ale Consiliului local sunt prevăzute în Legea administrației publice locale și în legi ce reglementează activitatea de construcții, de protecție socială, protecție civilă, prevenirea incendiilor, impozite și taxe locale etc.

Consiliul local are următoarele atribuții principale:

În conformitate cu prevederile art. 21 din Legea nr. 69/1991, privind administrația publică locală, Consiliul local are inițiativa și hotărâște cu respectarea legii, în problemele de interes local, cu excepția celor care sunt date prin lege în competența altor autorități publice, revenindu-i următoarele atribuții specifice:

1. alege viceprimarul din rândul consilierilor
2. aprobă statutul orașului și regulamentul de funcționare a consiliului, pe baza statutului și regulamentul – cadrul orientativ, elaborate de Guvern;
3. aprobă studii, prognoze orientative și programe de dezvoltare economică – socială a orașului.
4. stabilește statutul personalului, organigrama și numărul de personal, la propunerea

primarului:

1. Aprobă bugetul local, formarea, administrarea și executarea; aprobă virările de credite și modul de utilizare a rezervei bugetare; aprobă împrumuturile și contul de încheiere a exercitiului bugetar;
2. stabilește impozite și taxe locale, precum și taxe speciale, pe timp limitat, în condițiile legii;
3. Administrează domeniul public și privat al orașului și exercită drepturile prevăzute de lege cu privire la regimul autonom pe care le-a înființat;
4. Poate înființa instituții și agenți economici de interes local; hotărâște asupra concesiunii sau închirierii de servicii, participării la societăți comerciale, localității de activități sau servicii ale administrației publice;
5. Numeste și eliberează din funcție membrii consilierilor de administrație ale regiilor autonome și ale societăților comerciale cu capital majoritar de stat de interes local;
6. Institue norme orientative pentru regimul autonom sau societățile comerciale pe care le înființează;
7. Asigura buna funcționare a serviciilor de gospodărie orășenească, transport local și rețele edilitare;
  - o Aprobă și asigura realizarea programelor de organizare și dezvoltare a localităților, precum și de amenajare a teritoriului, cu respectarea tradițiilor locale și a prevederilor legale, asigură realizarea lucrărilor publice;
8. Asigura condițiile necesare bunei funcționări a instituțiilor locale de învățământ, sanitare, de cultură și de tineret, de sub autoritatea sa;
9. Organizează serviciile publice în condiții de operativitate și eficiență;
10. Ia măsuri pentru crearea condițiilor necesare petrecerii timpului liber al cetățenilor și asigură desfășurarea activităților științifice, culturale, artistice, sportive și de agrement;
11. Acționează pentru refacerea și protecția mediului înconjurător în scopul creșterii calității vieții, contribuie la protecția și conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, a parcurilor și rezervatelor naturale;
12. Contribuie la realizarea măsurilor de protecție socială
13. Asigura libertatea comerțului și a concurenței loiale și încurajează libera inițiativă, în condițiile legii;
14. Înființează și asigură funcționarea unor instituții de binefacere de interes local;
15. Asigura apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților fundamentale ale cetățenilor;
16. Organizează târguri, piețe, oboare, loouri și parcuri de distracții și asigură buna funcționare a acestora;
17. Conferă persoanei fizice române sau străine, cu merite deosebite, titlul de cetățean de onoare al orașului;
18. Hotărâște asocierea cu alte consilii locale, precum și cu agenți economici din țară și din străinătate, în scopul realizării și exploatarei unor lucrări de interes comun;
19. Hotărâște stabilirea legăturilor de colaborare, cooperare și înfrățire cu localitățile din străinătate;
20. Sprijină activitatea cultelor religioase, în condițiile legii

#### • Primarul orașului

Mandatul primarului este de patru ani și se exercită până la depunerea jurământului de către primarul nou ales.

Mandatul primarului poate fi prelungit prin lege organică pe timp de război sau catastrofa și poate înceta înainte de termen în cazurile prevăzute de lege.

Primarul este șeful administrației publice locale și răspunde în fața Consiliului local de buna funcționare a acesteia.

El reprezintă orașul în relațiile cu persoanele fizice sau juridice din țară și din străinătate, precum și în justiție.

Semnul distinctiv al primarului este o eșarfă în culorile drapelului național, purtarea acesteia fiind obligatorie la solemnități, recepții, ceremonii publice și celebrarea casatorilor.

#### Primarul îndeplinește următoarele atribuții, prevăzute în legea administrației publice locale:

1. asigură respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției și ale legilor țării, ale decretelor Președintelui României, ale hotărârilor Guvernului, ale actelor emise de ministere și alte autorități ale administrației centrale, ale hotărârilor Consiliului județean;
2. asigură executarea hotărârilor Consiliului local. În cazul în care apreciază că o hotărâre a acestuia este ilegală, în termen de 3 zile de la data luării la cunoștință sesizează pe prefect;
3. poate propune Consiliului local consultarea populației, prin referendum, cu privire la problemele locale de interes deosebit și pe baza hotărârii consiliului, ia măsuri pentru organizarea acestei consultări;
4. prezintă consiliului, anual sau ori de câte ori este necesar, rapoarte privind starea economică și socială a orașului;
5. întocmește proiectul bugetului local și contul de încheiere a exercitiului bugetar și le supune aprobării consiliului;
6. exercită dreptul și asigură îndeplinirea obligatiilor ce revin orașului în calitate de persoană juridică, civilă;
7. exercită funcția de ordonator principal de credite;
8. verifică, din oficiu sau la cerere, încasarea și cheltuirea sumelor din bugetul local și comunica de îndată consiliului cele constatate;
9. ia măsuri pentru prevenirea și limitarea urmarilor calamitatilor, catastrofelor, incendiilor, epidemilor sau epizootiilor, împreună cu organele specializate ale statului. În acest scop, poate mobiliza populația;
10. asigură ordinea publică și liniștea locuitorilor, cu ajutorul poliției, jandarmeriei, pompierilor și apărării civile, care au obligatia sa raspunda la solicitările sale;
11. îndrumă și supraveghează activitatea gardienilor publici;
  1. Ia măsurile prevăzute de lege cu privire la desfășurarea adunarilor publice;
12. Ia măsurile de interdicție sau suspendare a spectacolelor, reprezentărilor sau a altor manifestări publice care contravin ordinii de drept ori atentează la bunurile moravuri, la ordinea și liniștea publică;
13. controlează igiena și salubritatea localurilor publice și a produselor alimentare puse în vânzare pentru populație;
14. Ia măsuri pentru prevenirea și combaterea pericolelor provocate de animale;
15. asigură elaborarea regulamentului local de urbanism și a documentațiilor de urbanism și amenajarea teritoriului și le supune aprobării Consiliului local, cu respectarea prevederilor legii;
16. asigură întretinerea drumurilor publice din oraș și localitățile aparținătoare, implantarea semnelor de circulație, desfășurarea normală a traficului rutier și pietonal;
17. supraveghează târgurile, piețele, oboarele, locurile și parcurile de distracții și ia măsuri operative pentru buna funcționare a acestora;
18. conduce serviciile publice locale, asigură funcționarea serviciilor de stare civilă și de autoritate tutelară;
19. îndeplinește funcția de ofiter de stare civilă;
20. emite avizele, acordurile și autorizațiile prevăzute de lege;
21. elaborează proiectul de statut al personalului, propune structura organizatorică, numărul de personal și salarizarea acestuia și le supune spre aprobare Consiliului local;
22. numeste și eliberează din funcție personalul serviciilor administrației publice locale, cu excepția secretarului;
  1. controlează activitatea angajaților serviciilor consiliului;
  2. supraveghează inventarierea și administrarea bunurilor care aparțin

Primarul îndeplinește și alte atribuții prevăzute de lege sau încredințate de către Consiliul local, astfel:

• este președintele Comisiei locale pentru stabilirea dreptului de proprietate asupra terenurilor este șeful protecției civile din oraș

convoca Consiliul local în ședințe ordinare și extraordinare

• trimestrial prezintă informări privind executarea hotărârilor adoptate de consiliu Primarul delegă viceprimarul, prin dispoziție, exercitarea unor atribuții privind salubritatea localurilor publice, întretinerea drumurilor publice, funcționarea târgurilor, pietetelor și oboarelor, inventarierea și administrarea bunurilor orașului și ofiter de stare civilă.

Atribuțiile de ofiter de stare civilă pot fi delegate și secretarului orașului sau altor funcționari cu competențe în acest domeniu.

Primarul, viceprimarul, secretarul orașului împreună cu aparatul propriu al Consiliului local constituie primăria orașului Avrig, instituție publică cu activitate permanentă care duce la îndeplinire efectivă hotărârile Consiliului local și solștionează problemele curente ale cetățenilor orașului.

- Administrarea bunurilor orașului și relația cu cetățenii
- Consiliul local administrează domeniul public și privat al orașului, potrivit

**Apartin domeniului public** al orașului Avrig, toate bunurile de uz sau de interes local, după cum urmează: străzile, aleile și drumurile din intravilanul localității orașului care nu fac parte din patrimoniu public județean sau național, trotuarele de la drumurile județene și naționale, drumurile vicinale, podetele din intravilanul și extravilanul localităților, captările și rezervoarele de apă cu terenul aferent, conducta de aducțiune a apei potabile cu terenul aferent, rețeaua de distribuție a apei potabile și branșamentele la rețea. izvoete și fantanile de apă, rețeaua de canalizare, stația de epurare cu terenul aferent, centralele termice și rețelele dintr distribuție a aerului

terme, locurile pentru depozitat gunoi, pietele agroalimentare, targul anual de marfa si animata, parcurile si terenurile de sport, cimitirele comunale, sediul primariei, scollile, gradinitile si cresele, Casa de cultura, caminele culturale, muzeul "Gheorghe Lazar", busturile cu Gheorghe Lazar, monumentul eroilor cursurile de apa din intravilanul localitatilor.

Bunurile care fac parte din domeniul public sunt inalienabile, imprescriptibile si inesizabile.

**Aparin domeniului privat** al orasului Avrig celelalte bunuri mobile si imobile, altele decat cele care fac parte din patrimoniul public al orasului, aflate sau intrate in proprietatea orasului, prin cale si mijloacele prevazute de lege.

Toate bunurile proprietate publica si privata a orasului Avrig, sunt supuse inventarierii anuale, Consiliului local prezentandu-i-se un raport anual asupra situatiei lor.

Bunurile proprietate publica a orasului pot fi concesionate, inchiriate ori date in administrarea regiilor autonome si institutiilor publice.

„—Buiriile proprietate privata a orasului pot fi vandute, concesionate, inchiriate ori in locatie de gestiune prin licitatie publica, in conditiile legii.

Instrainarea bunurilor apartinand domeniului privat al orasului, schimburile de terenuri, delimitarea sau partajarea imobilelor aflate in indiviziune cu acest domeniu privat, renuntarile la drepturi sau recunoasterile de drepturi in favoarea tertelor persoane se fac pe baza de expertiza insusita de consiliu.

Societatile si institutiile de utilitate publica sau de binefacere, persoane juridice, care indeplinesc activitati ce satisfac cerintele cetatenilor orasului pot primi in folosinta gratuita bunuri imobile proprietatea orasului.

• Sedintele Consiliului local sunt publice, cu exceptia cazurilor in care consilierii decid, cu majoritatea de voturi, ca acestea sa se desfasoare cu usile Cetateni satelor care nu au consilieri alesi, vor fi reprezentati la sedinta de catre un delegat satesc. Acesta este ales pe perioada unui mandat al Consiliului local de catre o adunare sateseasca, constituita din cate un reprezentant din fiecare familie, desfasurata in prezenta primarului sau viceprimarului. Delegatii satesti vor fi invitati in mod obligatoriu atunci cand in consiliu se discuta probleme ce privesc statutul respectiv.

Consultarea populatiei in probleme de interes deosebit se poate face prin referendum, la propunerea primarului prin hotararea Consiliului local.

Anual sau ori de cate ori este nevoie, primarul sau viceprimarul convoaca cetatenii localitatilor orasului in adunari cetatenesti pentru a-i consulta in problemele curente privind localitatea respectiva si pentru a le prezenta modul cum sunt duse la indeplinire hotararile Consiliului local care au un caracter normativ.

Cetatenii pot organiza adunari si din proprie initiativa la care pot sa invite primarul, viceprimarul, consilierii locali etc. Cu ocazia acestor adunari se incheie proces verbal cu propunerile facute care se inmaneaza pe loc sau se trimite primarului spre analiza si rezolvare.

### 3.4. Acordarea titlului de " Cetatean de Onoare " al orasului Avrig

Consiliul local al orasului Avrig acorda titlul de " Cetatean de Onoare " in semn de recunoastere si cinstitie, persoanelor cu merite deosebite in viata politica, economica, sociala si culturala a orasului Avrig.

Titlul de Il Cetatean de Onoare li se acorda numai persoanelor in viata, cetateni romani sau straini, la propunerea primarului sau a unei treimi din numarul consilierilor locali in functie.

In vederea acordarii titlului prin hotararea Consiliului local se infi.inteaza o comisie compusa din primar si consilieri care functioneaza pe intreaga durata a mandatului

In cazul in care upul din membri alesi pentru a activa in comisie nu-si poate exercita calitatea sa in cadrul comisiei, acesta poate fi. inlocuit de catre o alta persoana apartinand aceleiasi formatiuni politice reprezentate in Consiliul local.

Sedintele comisiei vor fi tinute la propunerea presedintelui, cvorumul necesar pentru luarea unor hotarari prin vot este de 2/3, iar hotararile se iau cu majoritatea de voturi.

Propunerile ce urmeaza a fi facute Consiliului local vor fi redactate in scris si trebuie semnate de catre toti membri prezenti.

Acordarea titlului de Il Cetatean de Onoare li va fi supusa la vot in sedinta Consiliului local al orasului Avrig la propunerea comisiei si in urma prezentarii argumentelor acestuia.

Hotararile se vor lua cu votul majoritatii consilierilor in functie.

Insemnele care atesta conferirea titlului de " Cetatean de Onoare " constau in:

- diploma, pe care vor fi reproduce stema si sigiliul orasului si va fi semnata de primar;
- chela orasului;

Acordarea diplomei se va face intr-un cadru festiu, de catre Primarul orasului Avrig.

Nu se poate acorda titlul de " Cetatean de Onoare " persoanelor cetateni romani sau cetateni ai altui stat, care au suferit condamnari civile sau penale, sau care nu au capacitate de exercitiu deplina.

Cetatenii romani carora li s-a acordat titlul de " Cetatean de Onoare " beneficiaza de urmatoarele drepturi:

- inscrierea in Cartea de Onoare a orasului
- scutirea de impozite si me datorate bugetului local, in conditiile legii
- gratuitate la accesul in institutiile social – culturale si locurile publice cu plata si in utilizarea mijloacelor de transport in coffVIII din orasul Cetatenii altui stat carora li s-a acordat titlul de " Cetatean de Onoare, se bucura de toate drepturile civile si politice recunoscute cetatenilor romani, cu exceptia dreptului de a alege, de a fi. ales si de a ocupa o functie publica.

In plus, beneficiaza de masa si cazare pe cheltuiala Consiliului local al orasului Avrig, potrivit reglementarilor legale in materie.

In cazul in care unul dintre detinatorii titlului de "Cetatean de Onoare " a incalcat conditiile de acordare a acestuia, Consiliul local va proceda la retragerea titlului, utilizandu-se aceeaasi procedura ca si la atribuire.

## CAP. IV. INV ATAMANT, SANATATE, CULTURA SI CULTE

### 4.1. Invatamant

In toate localitatile componente ale orasului sunt unitati de invatama. t prescolar si gimnazial cu exceptia satului Glamboaca, localitate ce beneficiaza numai de invatamant prescolar si primar.

- **Central de ecutie bugetara Avrig**

Coordoneaza activitatea prescolara si scolara din localitatile Avrig, Bradu, Glamboaca si Sacadate.

Are sediul in Avrig, Str. Horea nr. 21-23, se subordoneaza Inspectoratului scolar judetean Sibiu si au in subordinea sa urmatoarele unitati de invatamant:

23. Liceul teoretic cu scoala generala-Gheorghe Lazar-Avrig, Str. Horea 21-23.
24. Scoala generala 2 Avrig, Str. Gheorghe Lazar m. 37
25. Scoala generala cu gradinita – sat Bradu nr. 1
26. Scoala generala cu gradinita-sat Sacadate nr. 145
27. Scoala generala cu gradinita- sat Glamboaca 145
28. Gradinita cu program normal- Avrig, str. Samuel Brukenthal nr. 41
29. Gradinita cu program prelungit-Avrig, Str. Samuel Brukenthal m. 149

- **Grupul scolar rsa**

Are in componenta sa:

1. Liceul industrial
2. Scoala elementara
3. Scoala profesionala
4. Scoala complementara
5. Gradinita cu program normal si program prelungit

### 4.2. Sanatate

- **Cabinete medicale gru.pate, Avrig, Str. Gheorghe Lazar nr. 41**

Cuprinde cabinete individuale de medicina generala si stomatologie.

Starea de sanatate a populatiei orasului este asigurata de medicii de familie a caror activitate este coordonata de Directia de sanatate publica a Judetului Sibiu.

### 4.2.2. Complex medical Dr. Rogojanu Aurel, Avrig, Str. Horea nr. 2

- **Cabinete individuale de stomatologie si medicina generala in Avrig si Bradu**
- **Cabinete asociate de medicina general.a in localitatea Mirsa**
- **Farmacii:**
  - Strada Sasilor nr. 25
  - Strada Closca 22

### 4.2.6. Sanatoriul post – cura: Avrig, Str. Gheorghe Lazar nr. 39,subordonat Ministerului Sanatatii Publice.

Trateaza persoane cu boli profesionale in special din localitatile cu grad inalt de poluare din majoritatea judetelor Transilvaniei.

## 4.3. Cultura

Activitatea culturala se desfasoara in urmatoarele unitati publice de cultura:

1. Casa de cultura-Avrig, Str. Gheorghe Lazar nr. 8
2. Biblioteca oraseneasca-Avrig, Str. Gheorghe Lazar nr. 8
3. Muzeul memorial Gheorghe Lazar, Avrig, Str. Gheorghe Lazar nr. 1
4. Biblioteca scolare-Avrig, Str. Sasilor nr. 17
5. Caminul cultural – sat Bradu nr. 2
6. l) Caminul cultural- sat Sacadate nr. 145A

## 4.4. Culte

Maioritatea populației orașului Avrig este de religie ortodoxă, urmată de cea greco – catolică, evanghelică, reformată, baptistă, romano – catolică, penticostală, creștini după evanghelie, martorii lui Iehova, adventiști de ziua a 7 – a, etc. Activitatea religioasă se desfășoară în biserică, capele și case de rugăciune.

### 4.4.1. Biserici

- Biserica ortodoxă- Avrig, Str. Bisericii nr. 1
- Biserica evanghelică-Avrig, Str. Gheorghe Lazar nr. 12
- Biserica romano – catolică- Avrig, Str. Cănepii nr. 123
- Biserica ortodoxă și greco- catolică- sat Bra
- Biserica evanghelică – sat Bradu nr. 4
- Biserica ortodoxă- sat Sacadate nr. 394
- Biserica greco – catolică – sat Sacadate nr. 427
- Biserica reformată – sat Sacadate nr. 61
- Biserica ortodoxă- sat Glamboaca nr. 141

## 4.4.2. Capela

În localitatea Mirsa, pentru cetățenii de religie ortodoxă.

### 4.4.3. Case de rugăciune

- Avrig, Str. Samuel Brukenenthal nr. 7 pentru baptiști
- Avrig, Str. Prundu Mic nr. 12, pentru creștini după evanghelie
- Avrig, Str. Grivitei nr. 12, pentru adventiști de ziua a 7 -a
- Avrig, Str. Cloșca nr. 27 pentru martorii lui Iehova
- Localitatea Mirsa – pentru baptiști
- Sat Bradu nr. 36 pentru baptiști

### CAP. V. CAILE DE COMUNICATIE

#### 5.1. Cai de comunicații rutiere

Orașul Avrig fiind așezat în partea sudică a județului Sibiu, beneficiază de o rețea de comunicație bine dezvoltată facilitând transportul de marfuri și de persoane, cu operativitate.

1. Principala arteră rutieră care traversează localitățile Avrig și Bradu este Drumul Național 1 sau European 63 – București – Brașov – Sibiu- Alba Iulia – Cluj – Oradea – Bors.
2. Drumul județean 105G Avrig- Talmaci
3. Drumul comunal 47 Bradu – Sacadate – Glamboaca – Colun
4. Drumul județean Avrig – Porumbacu de Sus – Porumbacu de Jos – Glamboaca

#### 5.2. Rețeaua străzilor

În localitatea Avrig sunt 39 de străzi din care:

**asfaltate** : Str. Bisericii, Gheorghe Lazar,

Mihai Viteazu, Samuel Brukenenthal, Cloșca, Horea, Gheorghe Doja și Garli,

**pietruite**: Str. Tudor Vladimirescu, Nicolae Balcescu, Abatorului, Mihai Eminescu, Prundu Mare, Cioplea, George Cosbuc, Pietrari, 1 Decembrie, Avram Iancu, Prundu Mic, Izvorului, Zorile, Raului, Unirii, Sticlarilor, Cănepii, Eroilor, Sasilor, Alexandru Vlahuta, Iazului, Crisan, Libertatii, Negoiului, Noua, Oțlului, Grivitei, Cefeștiilor, Câmpului, Stadionului.

În localitatea **Mirsa** sunt 9 străzi toate **asfaltate**: Str. Carpați, Uzinei, Ilarie Munteanu,

Comeliu Coposu, Suru, Cultun, Cindrel, **Aleea** Garoafelor, Trandafirilor.

În satele **Bradu, Sacadate și Glamboaca**, străzile sunt pietruite sau din pământ.

#### 5.3. Cai de comunicații ferate

Linia ferată Brașov – Sibiu, cu o stație CFR în Avrig și o halță în localitatea Mirsa asigură legătura cu capitala țării, cu litoralul Marii Negre, cu principalele orașe din Transilvania, Moldova, Ottenia. Linia ferată Avrig – Mirsa asigură transportul marfurilor din localitatea Avrig la S.C. Mecanica Mirsa și unitățile militare din Mirsa.

- Cai de comunicații alpine

Localitatea Avrig figurează în cele mai vechi ghiduri turistice datorită cabanelor Poiana Neamțului și Barcaciului precum și zonelor pitorești pe care le oferă munții Făgărașului.

Trasee alpine :

1. Avrig – Podul Jibli – Izvorul Florii – Cabana Suru – La cul Avrigului – Barcaciul – Cabana Negoiu cu varianta Lacul Avrigului – Varful Seara – Săua Puha – Cabana Negoiu.
2. Avrig- Podul Jibli- Cabana Poiana Neamțului, Cabana Barcaciului, Varful Seara, Cabana Negoiu cu varianta Cabana Barcaciului – Cabana

### CAP. VI. ACTIVITATEA ECONOMICA

- înviabilitatea populației orașului Avrig își desfășoară activitatea în unități economice cu capital privat și de stat, servicii și instituții. Orașul Avrig ocupă locul trei în județ după municipiul Sibiu și Medias în ceea ce privește valoarea produselor obținute.
- La data de 01.01.2001 pe teritoriul orașului Avrig își desfășoară activitatea un număr de 493 agenți economici, dintre care:

• societăți comerciale pe acțiuni 21  
 • societăți cu răspundere limitată și societăți în nume colectiv 201

• asociații familiale 117  
 • persoane fizice 148  
 • filiale sectii și sectoare ale regiilor autonome de interes național 5

- cooperative 1
- Persoanele juridice și persoanele fizice care au obiect de activitate: comerț, alimentație publică, prestări servicii și producție, indiferent de forma de proprietate a capitalului pot să își desfășoare activitatea pe teritoriul orașului Avrig numai pe baza autorizației de funcționare eliberată de Primăria
- Pentru eliberarea autorizației de funcționare sunt necesare următoarele acte:
  - certificat de înmatriculare eliberat de Camera de comerț
  - statutul persoanei juridice sau autorizația eliberată de Consiliul Județean Sibiu pentru asociațiile familiale și persoanele fizice
  - certificat cu codul fiscal
  - autorizație de la Inspectoratul de Poliție Sanitară
  - avizul organelor de pompieri militari
  - autorizația de mediu
  - autorizația sanitară veterinară – unde este cazul
  - licența pentru jocurile de noroc
  - contract de salubritate
  - actul de proprietate sau contractul de închiriere pentru spațiul în care se desfășoară activitatea

#### 6.5. Unități economice

Pe teritoriul orașului Avrig este tradițională industria sticlei, reprezentată de S.C. FABRICA DE STICLA S.A Avrig, iar mai recent de S.C. VITRUMEX S.A și G & G SRL, precum și industria constructoare de mașini, reprezentată de S.C. MECANICA S.A MIRSA și S.C. UZINA MECANICA MIR.SA. Alte activități economice reprezentative pentru orașul Avrig sunt:

- construcții civile SC HIDROAV SA
- fabricarea berii SC BIAMI PROD SRL
- creșterea porcilor SC SUINTEST SA
- industrie alimentară SC SUINTEST SA- fabricarea mezelurilor SC DANIPROD SRL – produse lactate

SC BIAMI INTERNATIONAL SRL-desfocare

enzime pentru fabricarea berii

SC BUDAC SRL- produse de panificație SC LILU SRL- panificație și comerț

SC COLNARIS SRL – produse din alcool SC DOMINUS SRL – panificație

- lucrări agricole
- filiale, sectii sau sectoare ale

SC AGROMECA SA

regiilor de interes național                   SECTIA ROM GAZ – transport, distribuite și

exploatare gaze naturale

SECTOR DE GOSPODARIREA APELOR

- prestări servicii
- alimentație publică și turism

SECTIA RENEL -distribuite și exploatare energie electrica

FILIALA ROMTELECOM - comunicatii, telefonie fixa

FILIALA ROMSILVA - Ocolul Silvie Avrig STATIA CFR Avrig si halta CFR Mirsa CONSUMCOOP AVRIG - comerț

S.C. NASA COM SRL - reparatii auto

S.C. AL-STAR SRL - morari CABANA POIANA NEAMTULUI CABANA BARCACIU

HOTEL RESTAURANT POIANA BRADULUI CABANA GILOCELUL

RESTAURANT ROMNEL RESTAURANT NEGOLUL RESTAURANT BARCACIU RESTAURANT ALUTUS RESTAURANT RIVAL

• C Gospodarie Orasenescă Avrig s.A.

Societate comerciala infiintata prin Hotararea nr. 42/11.05.1998 a Consiliului local Avrig, conform Legii 31/1990, avand ca obiect de activitate prestarile de servicii.

Principalele servicii prestate:

- captare, tratare, transport si distributie apa potabila
- colectare, transport si epurare ape uzate
- administrarea fondului locativ de stat
- transport persoane
- colectarea, transportul si depozitarea gunoilor menajer
- administrarea locului pentru depozitat gunoilor menajer
- executat lucrari de canalizare

#### 7. Activitatea financiar- bancara

Este diversificata si raspunde in general necesitatilor populatiei din orasul Avrig si unitatile administrative invecinate. Reprezentative sunt urmatoarele:

- Sucursala Avrig a Casei de Economii si Consemnatiuni
- Filiala Avrig a Bancii Agricole A.
- Trezoreria Avrig
- Cooperativa de credit «NEGOLUL» -Avrig

Administrator | 17 octombrie 2021 | 00:00

id 1394



Str. Gheorghe Lazăr nr:10, 555200 Avrig, jud. Sibiu, România  
Telefon: 0269 523 101  
Email: office@primaria-avrig.ro

FORMULAR CONTACT

#### Site-ul Primăriei Orașului Avrig utilizează cookie-uri

Folosim cookie-uri pentru a vă oferi cea mai relevantă experiență de navigare, amintindu-vă preferințele și vizitele anterioare. Făcând clic pe „Acceptați”, dați consimțământul la utilizarea tuturor cookie-urilor.

Setări cookie-uri [ACCEPTAȚI](#)

#### Despre Noi

Conducere  
Regulament  
Organigrama

#### Informații publice

Publicații Cășătorii  
Platformă COVID-19  
Rezultate Concursuri

#### UTILE

A.N.P.C.  
M.A.J.  
A.N.O.F.M.

#### Contact

Modalități de Contact  
Program de Audiențe  
Sugestii, Petiții și Reclamații

Protecția datelor cu caracter personal (GDPR) | Politica de utilizare a cookie-urilor

Primăria Orașului Avrig © 2024. Toate drepturile rezervate.